
Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе, рассмотрев дело № 155
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по факту
распространения рекламы стимулирующего мероприятия ООО «Семь Веков», размещенной в мае-
июне 2011 года на остановочных стендах «РекТайм» (индивидуальный предприниматель М.) в г.
Кургане с признаками нарушения статьи 9 Федерального закона «О рекламе», 

Установила: 

В порядке осуществления надзора за законодательством Российской Федерации о рекламе
проведена проверка рекламы ООО «Семь Веков», размещенной в мае-июне 2011 года на
остановочных стендах «РекТайм» (индивидуальный предприниматель М.) в г. Кургане. В рекламной
листовке указан текст: «Евроквадрат 46-70-84 ул. Ленина, 5, оф. 103 46-25-00 Беспроигрышная лотерея
Подробности на сайте: evrokvadrat.ruprom.net Окна натяжные потолки двери из алюминия жалюзи
новинки мебель на заказ сейфы рольставни ворота всех типов обшивка лоджий москитные сетки
оформление заказов на дому возможна оплата по банковским картам Скидки Рассрочка Кредит
Качество Гарантия Кредит через банк «Русский Стандарт», лиц. № 2289 от 19.07.2001 г., выд. ЦБ РФ 8
905 850 02 42 Евроквадрат 46-25-00 ул. Ленина, 5, оф. 103». 
Рекламная листовка размещалась согласно договора от 05.05.2011 года, заключенного между
индивидуальным предпринимателем М. и ООО «Семь Веков». Согласно п. 2.2.1 и п. 2.2.3 данного
договора ООО «Семь Веков» предоставляет образцы рекламной продукции и несет
ответственность за содержание информации в соответствии с Федеральным законом «О рекламе»
Оплата за размещение указанной рекламы произведена ООО «Семь Веков» согласно актов от
05.05.2011 № 0159, от 14.06.2011 № 0215, счет-фактур от 05.05.2011 № 0159, от 14.06.2011 № 0215, счетов
от 05.05.2011 № 0157, от 14.06.2011 № 0207. 
Соответственно рекламодатель данной рекламы - ООО «Семь Веков». 
В вышеуказанной рекламе отсутствует информация о сроках проведения стимулирующего
мероприятия – беспроигрышной лотереи, о правилах его проведения, количестве призов или
выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения. 
В правилах проведения стимулирующей беспроигрышной лотереи, организатором которой
является ООО «Семь Веков», указан срок проведения лотереи с 1 мая 2011 года до 31 ноября 2011
года. Выигрышами является 1 окно ПВХ, 10 карнизов жалюзи, 350 — 1) наборов средств по уходу за
рамой, фурнитурой и уплотнителями, 2) термометр уличный, 3) москитная сетка. После 15 декабря
2011 года невостребованные выигрыши используются организатором по своему усмотрению. 
Соответственно в указанной рекламе есть признаки нарушения ст. 9 Федерального закона «О
рекламе» - «В рекламе, сообщающей о проведении стимулирующей лотереи, конкурса, игры или
иного подобного мероприятия, условием участия в которых является приобретение определенного
товара (далее – стимулирующее мероприятие), должны быть указаны: 1) сроки проведения такого
мероприятия; 2) источник информации об организаторе такого мероприятия, о правилах его
проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и
порядке их получения». 
Представитель ООО «Семь Веков» пояснил, что разрабатывал рекламу сам, при консультации у
профессиональный рекламщиков по данной рекламе замечаний не было, ничего о нарушении не
подсказали. В будущем указанные требования рекламного законодательства будут соблюдать. 
Данная реклама является ненадлежащей в соответствии с п. 4 статьи 3 Федерального закона «О
рекламе» - «Ненадлежащая реклама – реклама, не соответствующая требованиям
законодательства Российской Федерации». 
В соответствии с п. 6 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» - «Рекламодатель несет
ответственность за нарушение требований, установленных статьями 6-9 настоящего Федерального
закона». 
Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и
в соответствии с пунктами 37-42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия 

Решила: 

1. Признать ненадлежащей рекламу «Евроквадрат 46-70-84 ул. Ленина, 5, оф. 103 46-25-00
Беспроигрышная лотерея Подробности на сайте: evrokvadrat.ruprom.net Окна натяжные потолки



двери из алюминия жалюзи новинки мебель на заказ сейфы рольставни ворота всех типов обшивка
лоджий москитные сетки оформление заказов на дому возможна оплата по банковским картам
Скидки Рассрочка Кредит Качество Гарантия Кредит через банк «Русский Стандарт», лиц. № 2289
от 19.07.2001 г., выд. ЦБ РФ 8 905 850 02 42 Евроквадрат 46-25-00 ул. Ленина, 5, оф. 103», размещенную
в мае-июне 2011 года на остановочных стендах «РекТайм» (индивидуальный предприниматель М.) в
г. Кургане, поскольку в ней нарушены требования статьи 9 Федерального закона «О рекламе». 
2. Выдать ООО «Семь Веков» предписание о прекращении нарушения законодательства о рекламе.
3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу Курганского УФАС России для
возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Решение изготовлено в полном объеме 14 октября 2011 года, резолютивная часть решения
объявлена 4 октября 2011 года. Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. 

 

Предписание

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе, на основании своего
решения от 14 октября 2011 года по делу № 155 о признании ненадлежащей рекламы «Евроквадрат
46-70-84 ул. Ленина, 5, оф. 103 46-25-00 Беспроигрышная лотерея Подробности на сайте:
evrokvadrat.ruprom.net Окна натяжные потолки двери из алюминия жалюзи новинки мебель на заказ
сейфы рольставни ворота всех типов обшивка лоджий москитные сетки оформление заказов на
дому возможна оплата по банковским картам Скидки Рассрочка Кредит Качество Гарантия
Кредит через банк «Русский Стандарт», лиц. № 2289 от 19.07.2001 г., выд. ЦБ РФ 8 905 850 02 42
Евроквадрат 46-25-00 ул. Ленина, 5, оф. 103», размещенной в мае-июне 2011 года на остановочных
стендах «РекТайм» (индивидуальный предприниматель М.) в г. Кургане, в соответствии с пунктом 1
части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, 

Предписывает: 

1. ООО «Семь Веков» (г. Курган, ул. Ленина, д. 5, оф. 103) в 15-ти дневный срок со дня получения
настоящего предписания устранить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно: не размещать данную рекламу или внести в неё необходимые коррективы. 
2. ООО «Семь Веков» (г. Курган, ул. Ленина, д. 5, оф. 103) представить в Курганское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до 10 ноября 2011 года. 
В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Курганское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере от 12000 до 20000 рублей, на
юридических лиц – от 300000 до 500000 рублей. 
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей
198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.


